ACTA JUNTA DE SOCIOS IMPORTADORA ELECTRICA IMPORÇOELEC CIA. LTDA.

En la Provincia de Santo Domíngo de los Tsáchilas, Cantón Santo Domíngo, a las 12H00 p.m. del 21 de Mayo del 2020, se convoca a JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA Y UNIVERSAL DE SOCIOS DE IMPORTADORA ELECTRICA IMPORCOELEC CIA. LTDA., para analizar los resultados del Balance General y de Resultados obtenidos durante el ejercicio económico 2019.

Es así, que a las 12H10 p.m. se inicia la sesión de socios, para lo cual asistieron, el Sr. CASTILLO VIVANCO RICARDO JOSE, PRESIDENTE, la Sra. CASTILLO VIVANCO LAURA INES, SECRETARIA, el Sr. CASTILLO VIVANCO PABLO RICARDO, el Sr. CASTILLO VIVANCO RICHARD ANDRES, y GINA ALEXANDRA ZAMBRANO ZAMBRANO (REPRESENTANTE) de EMILY JULIANA CASTILLO ZAMBRANO, Herederos del Sr. CASTILLO UVIDIA RICHARD GILBERTO, en la que se analizó los resultados obtenidos durante el año 2019, los mismo que llegaron a obtener una utilidad de \$ 194296.30

Se informa al directorio que el resultado obtenido fue positivo, por cuanto las actividades comerciales se mantuvieron exitosas con nuestros clientes que están ubicados dentro y fuera de la ciudad.

Se acordó que para el nuevo año se continuara trabajando en la búsqueda de clientes potenciales, con la finalidad de que IMPORTADORA ELECTRICA IMPORCOELEC CIA. LTDA., siga creciendo en la forma que lo ha venido desarrollando a lo largo de estos años de funcionamiento.

A las 12H55 del 21 de Mayo del 2020, se levanta la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA, para lo cual, los socios presentan su consentimiento y aprobación de los Balances y Estado de Resultados obtenidos durante el ejercicio económico 2019.

Para constancia de lo actuado, firman las partes interesadas.

Sr. Ricardo José Castillo Vivanco PRESIDENTE (HEREDERO) IMPORTADORA ELECTRICA

IMPORCOELEC CIA. LTDA.

Sr. Laura Inés Castillo Vivanco SECRETARIA (HEREDERO) IMPORTADORA ELECTRICA IMPORCOELEC CIA. LTDA. Sr. Paplo Ricardo Castillo Vivanco SOCIO (HEREDERO) IMPORTADORA ELECTRICA IMPORCOELEC CIA. LTDA. Sr. Richard Andrés Castillo Vivanco SOCIO (HEREDERO) IMPORTADORA ELECTRICA IMPORCOELEC CIA. LTDA.

Emily Juliana Castillo Zambrano
SOCIO (HEREDERO)

REPRESENTADA POR: GINA ALEXANDRA ZAMBRANO ZAMBRANO
IMPORTADORA ELECTRICA
IMPORCOELEC CIA. LTDA.